

論文中文摘要

中文題目	積極治療和綜合醫療對住院患者情緒困擾的影響：單一醫療中心經驗
英文題目	The effects of proactive approach and integrated medical care on psychological distress in hospitalized patients: A single center experience
作者群	¹ 吳秋鳳, ^{2,3} 林定筠, ¹ 劉怡婷, ⁴ 曾奕翔, ⁵ 吳芳茜, ⁵ 林家德, ^{2,3} 趙有誠*
單位群	¹ 台北慈濟醫院護理部, ² 台北慈濟醫院內科部, ³ 慈濟大學醫學院, ⁴ 台北慈濟醫院研究部, ⁵ 台北慈濟醫院社工部
摘要內容	情緒困擾在急性疾病患者中很常見，並且與較差的預後相關。早期發現和介入對於高危險群患者很重要。這項回顧性研究在台灣北部單一醫療中心進行，我們使用五項簡明症狀評定量表 (BSRS-5) 來評估心理壓力，並評估主動介入是否可以降低住院患者的心理壓力水平。在這些患者中，10.7% 被發現有不同程度的情緒困擾 (BSRS-5 ≥ 6)。為情緒困擾患者主動提供綜合醫療服務後，心理壓力程度顯著降低 ($p < 0.001$)。這些結果在各個亞組分析中也是一致的。研究結果顯示，主動評估和適當的干預措施可以減少患者住院期間的心理困擾。
刊載雜誌資訊	英文：Perspectives in Psychiatric Care 中文：精神疾病照護之觀點 卷(冊)：58 起始頁碼-結束頁碼：2935-2942
發表年代	2022
SCI 影響係數	SCI 影響係數: 2.223 (學門NURSING；排名 52/123，百分比 42.3%)
本論文在學術上之重要發現或貢獻	我們研究的結果顯示，因急性疾病住院的患者中約有 10% 的病患有一定程度的情緒困擾，適當的干預措施可以減少患者住院期間的情緒困擾。